

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 107/2001 z dnia 28 września 2001 r. zmieniającej załącznik II (Przepisy techniczne, normy, badania i certyfikacja) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 322 z dnia 6 grudnia 2001 r.)

Strona 15, art. 1 pkt 2 otrzymuje brzmienie:

„2) tekst dostosowania a) otrzymuje brzmienie:

»W art. 5 ust. 3 dodaje się, co następuje:

- w języku islandzkim »geislað« lub »meðhöndlað með jónandi geislun«,
- w języku norweskim »bestrált« lub »behandlet med ioniserende stråling«.”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 154/2012 z dnia 28 września 2012 r. zmieniającej załącznik I (Sprawy weterynaryjne i fitosanitarne) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 341 z dnia 13 grudnia 2012 r.)

Strona 3, dodaje się motyw w brzmieniu:

„(6) W związku z tym należy odpowiednio zmienić załącznik I do Porozumienia EOG,”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 74/2013 z dnia 3 maja 2013 r. zmieniającej załącznik II (Przepisy techniczne, normy, badania i certyfikacja) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 291 z dnia 31 października 2013 r.)

Strona 31, art. 3:

zamiast: „wejścia w życie decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr .../... z dnia ... (?) [uwzględniającej dyrektywę 2009/30/WE w Porozumieniu],”

powinno być: „wejścia w życie decyzji Wspólnego Komitetu EOG uwzględniającej dyrektywę 2009/30/WE w Porozumieniu EOG”.
